

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗДЕ.

19 декабря
ВТОРНИК 2006 г.

№ 146 (8962)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

РАСТИТЬ
ПАТРИОТОВПО ЗВАНИЮ-
ЖЕНЩИНАНОВОСТИ
СПОРТА

ОФИЦИАЛЬНО

БЕЗОПАСНОСТЬ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.4

22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА



СПАСИБО ЗА СВЕТ И ТЕПЛО!

22 декабря в нашей стране отмечается День энергетика. Праздник тех, кто посвятил свою жизнь трудному, но очень важному для страны делу – обеспечению людей электроэнергией и теплом.

Энергетический комплекс по праву считается одной из ключевых, стратегически важных отраслей отечественной экономики, развитию которой традиционно уделяется приоритетное государственное внимание. Благодаря самоотверженному труду нескольких поколений высококвалифицированных специалистов, рабочих, строителей была создана мощная производственно-технологическая база, введенны в строй поистине уникальные объекты.

Наш город тесно связан с энергетической отраслью. Само появление Мысков как города – это плод развития энерге-

тики страны, и в первую очередь строительства Томь-Усинской ГРЭС.

Уважаемые энергетики!

Отрадно, что вы бережете и приумножаете замечатель-

ные традиции своих предшественников. Сегодня от профессионализма, компетентности, опыта работников отрасли во многом зависит укрепление индустриального потенциала страны.

Всем работникам и ветеранам энергетики выражают особые слова признательности за добросовестный труд. Вашими руками, умом, талантом создается одно из высших благ нашего общества – энергия. Вы несете тепло и свет в каждый дом.

От всей души поздравляю вас и ваши семьи с праздником! Желаю вам безаварийной работы, экономической стабильности на ваших предприятиях, уверенности в своих силах, крепкого здоровья и благополучия!

С уважением
глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ



ВОТ ТАКАЯ МОЛОДАЯ СТАРОСТЬ!

СЕГОДНЯ у городского совета ветеранов войны и труда – юбилей. Двадцать лет назад была избрана эта общественная организация в Мысках. (Кстати, в том же 1986 году была создана Всероссийская организация ветеранов – «Пенсионеров войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов»). Первым председателем был Г. А. Полугаев. Затем на этом выборном посту работали Ф. М. Школьников, В. И. Тимофеев, Л. П. Есин и другие. Последние три года городской совет ветеранов войны и труда возглавляет В. Ф. Крупина. Кроме Валентины Федоровны в президиуме совета работают заместитель председателя Ф. М. Бусел, секретарь Т. С. Соловьёвова, инструктор В. И. Гаврикова, бухгалтер З. В. Бибик.

На сегодняшний день в совете стоят на учете 175 участников боевых действий и приравненных к ним ветеранов Великой Отечественной войны, 1046 тружеников тыла, 15 вдов погибших, шестеро блокадников, 24 несовершеннолетних и совершеннолетних узников фашистских концлагерей и другие категории граждан.

Городской совет ветеранов войны и труда объединяет и координирует деятельность 23 первичных организаций. Наиболее крупные из них – на ТУ ГРЭС, ЦОФ «Сибирь», ТУ ЗЖБК, в центральной городской больнице, комитете по образованию и др.

Немало добрых дел и традиций у городского совета ветеранов. Это прежде всего организация и проведение встреч с участниками обороны Москвы, Ленинграда, Сталинградской битвы, Орловско-Курского сражения, войны с милитаристской Японией, женщинами фронтовиками, в честь 8 Марта и другие. Жаль только, что год от года ухудшается их здоровье и редеют ряды ветеранов. И потому в наступающем 2007 году члены президиума совета вместе с представителями администрации города, горвоенкомата будут поздравлять с днем рождения всех участников войны и тружеников тыла 1920 года рождения и старше. Такое внимание в день рождения, поздравительные открытки и конверты с деньгами – тоже давняя и добная традиция.

На первое полугодие 2007 г. совет выпишет по льготной цене более 450 экземпляров любимой пенсионерами областной газеты «Земляки». В этом представителям совета помогают администрации ряда предпри-

ятий и организаций. А директор ЗАО «Мысковская АПЭС» Е. А. Краснов не только своих пенсионеров бесплатно подписал на эту газету, но и выделил две тысячи рублей совету на эту целевую подпись.

Учитывая реальность нынешней жизни, нелегкое материальное положение многих пенсионеров, совет ветеранов организовал выдачу ссуд нуждающимся. Уже три года благодаря ссудам несколько сотен мысковских пенсионеров могут делать для себя дорогостоящие покупки бытовой техники, лекарств, операции, ремонт в квартирах, частных домах. Только в юбилейный для Мысков год сто его пожилых жителей получили ссуды из областного и городского бюджетов.

В приемные дни с разными вопросами и проблемами приходят в совет ветеранов пенсионеры. Знают, что здесь их внимательно и доброжелательно выслушают, помогут разобраться в запутанной жизненной ситуации, а главное – по возможности постараются помочь. Потому что боевого настроения бывшей фронтовичке – председателю совета ветеранов В. Ф. Крупиной не занимать.

Несмотря на годы, пережитое, легки на подъем члены совета ветеранов, председатели первичных организаций и их помощники. Именно они сердечно, душевно и вдумчиво принимали активное участие в городских мероприятиях в честь 60-летия Великой Победы и 50-летия любимых Мысков, во благо которых большинство пожилых мысковчан трудились на предприятиях и в организациях не один десяток лет.

Старшее поколение всегда трепетно и взыскательно относится к молодым. Назовем только одно из последних мероприятий. В городском музее народного образования председатель комитета по патриотическому воспитанию молодежи совета ветеранов В. С. Дудина провела тематический урок. В Уроке мужества для трудных подростков «Есть такая профессия – Родину защищать» приняли участие мать героя России мысковчанина Дмитрия Сафина Инна Юрьевна, начальник отделения призыва военкомата С. А. Баяндин, В. Ф. Крупина и другие.

Мысковскому городскому совету ветеранов, вступающему в третье десятилетие своей истории, хочется пожелать долголетия и активной жизненной позиции.

НАШ КОРП.

Фото Н. СИМОНОВА.

В честь юбилея РОСТО

В юбилейный для нашего города год в ГЦК состоялось торжественное собрание, посвященное 50-летию образования городской организации РОСТО-ДОСААФ.

За прошедшую полувековую историю мысковской организацией сделано немало, и самое главное – выполнялись все её основные задачи: подготовка молодежи к военной службе, содействие гражданской обороне и подготовка для народного хозяйства кадров массовых технических профессий.

С приветственным словом и поздравлениями к собравшимся в зале обратились первый заместитель главы города Г. И. Воробьев, председатель городского совета РОСТО Н. Н. Тютченко.

Заместитель председателя областного совета РОСТО Н. А. Даудион вручил почетные грамоты тренеру секции картинга В. А. Ярыгину, кандидату в мастера спорта по мотокроссу В. К. Акулову, ветерану В. Ф. Крупиной и инструктору по вождению К. С. Сикунову.

Почетными грамотами администрации города награждены за результативную профессиональную деятельность, большой вклад в патриотическое воспитание и обучение молодежи и в связи с юбилеем преподаватель спортивно-технического клуба В. Ф. Малюшенко, мастера производственного обучения вождению А. М. Соков, Д. А. Томин и А. В. Честнов.

Юбилейную медаль «50 лет городу Мыски» получили работники Мысковского РОСТО: М. В. Лазаренко, В. Н. Тютченко, В. В. Псарев, А. И. Никоноров и председатель городской организации Н. Н. Тютченко.

С юбилеем присутствующих в зале поздравили председатель городского совета ветеранов войны и труда В. Ф. Крупина, военный комиссар А. Л. Лесников и другие.

Для участников собрания сильные артисты и творческих работников культуры был дан концерт.

А. КОМАРОВ.

О ПАТРИОТАХ И ДЛЯ НИХ



ВСЕГДА накануне наступающего года принято подводить итоги года уходящего. Во второй декаде декабря 2006 года администрации нашего города был проведен ряд совещаний со специалистами различных городских служб, руководителями предприятий и организаций, общественными деятелями.

На прошлой неделе при участии главы города Юрия Александровича Торопова и первого заместите-

ля главы Геннадия Ивановича Воробьева прошло совещание по организации мероприятий, связанных с военно-патриотическим воспитанием подрастающего поколения, а также социальной реабилитацией участников вооруженных конфликтов и локальных войн, проживающих на территории нашего города.

Юрий Александрович вкратце рассказал о том, что сделано в Мысках за прошедший юбилейный

год, особо подчеркнул тот факт, что вниманием городских властей были охвачены ветераны Великой Отечественной войны, что по мере сил и возможностей всем оказывалась материальная помощь и т.д. Поблагодарил руководителей общественных организаций за вклад в военно-патриотическое воспитание мысковской молодежи, за встречи со школьниками, за Дни призыва, которые организовывал совместно с администрацией

города Мысковский военный комиссариат, за успешную военно-мобилизационную работу — словом, сделано было немало. Но, заметил далее глава, и предстоит еще сделать немало.

О том же самое говорил в своем выступлении председатель общественной городской организации воинов-интернационалистов, участников боевых действий в Афганистане и Чечне и других локальных конфликтов Александр Германович Колышкин. Недостаточно уделяется внимания, в частности, социальной реабилитации военнослужащих, медицинской реабилитации,увековечиванию памяти погибших и умерших военнослужащих. Требуется, например, оплатить проектную стоимость давно задуманного памятника погибшим «афганцам», а затем и стоимость строительства этого памятника. Еще Александр Германович указал на недостаточное сочувствие медицинских работников по отношению к воинам-интернационалистам.

Ю. А. Торопов обещал всячески содействовать тому, чтобы все планы, касающиеся военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, в будущем году были воплощены в жизнь. Пока что все «утирается» исключительно в финансах. А с недостаточным вниманием медиков к проблемам здоровья воинов-интернационалистов обещал разобраться.

На совещание настоятельно приглашали депутата городского Совета Евгения Владимировича Тимофеева, но он проблемы военно-патриотического воспитания подрастающего поколения проигнорировал. Вообще, у депутатского корпуса уже вошло в привычку не замечать действительно важных городских проблем.

НАШ КОРР.

...ИМЯ НАМ- ЖЕНЩИНЫ...

«Ты — женщина, и этим ты права...» Красной строкой празднования 5-летия городской женской общественной организации были именно эти строки знаменитого русского поэта.

За пять лет работы организацией было проведено более 120 мероприятий. Это традиционные «День подростка» для детей из малообеспеченных семей (оказана помощь почти 300 таким ребятишкам), акция «Помоги собраться в школу» (от женщин организации были приобретены одежда, обувь, учебники для более чем 200 мысковских школьников), проведен конкурс творчества людей с ограниченными возможностями «Преодоление». Неоднократно представители городской женской общественной организации встречались с детскими творческими коллективами — цирковой студии «Непоседы», вокально-

танцевального ансамбля «Забава» и другими. Устраивались конкурсы творчества среди учащихся школ к Дню народного единства, к Дню матери — на лучший рисунок, сочинение. Не оставили без внимания и такие праздники, как День Победы, День отца, День пожилого человека, День семьи.

За 5 лет работы женщины-активистками организации была оказана неоднократная материальная помощь воскресной школе, школам № 10, 12, 9 и 2 для приобретения продуктов, инвентаря, учебников, одежды, обуви, такая же помощь была оказана 167 семьям, которые смогли закрыть свои долги за жилье, налоги и т.д.

Во всех делах, связанных с материальными затратами, организации помогали спонсоры. Сегодня мы говорим огромное спасибо руководителям предприятий В. Ф. Глухову, С. Е. Баеву, Ю. Н. Ефименко, Е.

А. Краснову, В. В. Останину, А. Я. Шубодерову, И. М. Килину, С. Г. Томшину; предпринимателям А. Н. Дубровиной, Л. Н. Табыш, А. П. Хацкевич, Г. Е. Костиной, В. Л. Гордиенко, Л. В. Бояко, а также членам правления и активистам городской женской общественной организации. Отдельное спасибо главе нашего города Юрию Александровичу Торопову.

В течение прошедших пяти лет активно работали и очень много сделали для проведения мероприятий заместитель председателя Н. А. Мелешенко, Т. Е. Черепанова, Л. А. Оношко, Е. К. Шефер, Т. А. Копылова, Е. А. Костенкова, Н. И. Абраменкова, М. С. Кузнецова, Г. Н. Малышева и другие.

Осуществляется органическое сотрудничество с другими общественными организациями нашего города, социальными педагогами школ, с отделом опеки и попечительства, с со-

циальной службой г. Мыски, что, несомненно, идет только на пользу нашему общему благородному делу — помогать людям. Большинство наших мероприятий проводилось во взаимодействии с коллективом КСК «Юбилейный», с сотрудниками управления культуры и кино, которые всегда идут нам на встречу, оказывая помочь в проведении концертов, конкурсов и т.д.

Завершая наш рассказ о женской городской общественной организации, нельзя не сказать о ее бессменном руководителе — Людмиле Павловне Прозоровой. Это очень ответственный, искренний и добросердечный человек. От имени всех женщин нашей организации хочется поздравить Людмилу Павловну с приближающимся днем рождения и наступающим Новым годом!

Пожелать Вам хочется счастья,
Широты, изобилия, добра!
Чтоб сегодня жилось интересней,
Чем минутой назад, чем вчера!

С. АДАМСОНС.

УВАЖАЕМЫЕ СТРАХОВАТЕЛИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Государственное учреждение — управление Пенсионного фонда в г. Мыски поздравляет вас с наступающим Новым 2007 годом и напоминает, что все работодатели и предприниматели, согласно Федеральному закону № 27 ФЗ от 1 апреля 1996 года, обязаны предоставлять индивидуальные сведения о страховом стаже и начисленных страховых взносах на всех наемных работников, проработавших в отчетном периоде, а предприниматели — лично за себя. Срок предоставления сведений до 1 марта 2007 года. При себе иметь копии платежных документов об оплате страховых взносов за 2006 год.

За несвоевременное предоставление индивидуальных сведений начисляются штрафные санкции в размере 10% от суммы начисленных страховых взносов за отчетный период.

Также напоминаем о необходимости своевременного погашения имеющейся задолженности по страховым взносам до 31 декабря текущего года.

Помните: неуплата и уплата взносов не в полном размере отразится на размере будущей пенсии ваших работников.

Управление Пенсионного фонда.



В НЕСКОЛЬКО СТРОК

В подростковом спортивном клубе «Меркурий» состоялась встреча главы города Юрия Александровича Торопова с воспитанниками тренера Сергея Петровича Ганьшина.

Юрий Александрович вручил денежные премии и почетные грамоты Сергею Петровичу, бронзовому призеру чемпионата России по косики каратэ Анастасии Власовой, победительнице первенства страны Анне Земковой и Малике Хатибовой, завоевавшей бронзовую медаль.

Каратистки поблагодарили главу города, показали свое снаряжение и провели ряд тренировочных боёв. Сергей Петрович и спортсмены заверили Ю. А. Торопова, что и в будущих соревнованиях постараются также успешно защищать честь города.

В уходящем году в городской туристский клуб «Траверс» пришла радостная весть. Роману Соломатину присвоен разряд кандидата в мастера спорта по спортивному туризму.

Он стал третьим спортсменом, имеющим такой высокий разряд. А первыми его выполнили Евгений Кауказов и Анатолий Комаров.

В честь Дня энергетика на спортивных сооружениях прошли блиц-турниры по волейболу.

В физкультурно-оздоровительном комплексе ЦОФ «Сибирь» соревновались четыре женские команды. Первое место заняла дружная команда «Сибирь», в финале обыгравшая «Энергетик».

Мужские команды, а их в турнире участвовало пять, играли на спортивном комплексе «Энергетик». Здесь победителем стал сборный коллектив волейболистов из центра города, на втором месте «Металлист». Команда «Металлист» составлена из ветеранов, и её поддерживает и опекает директор ОАО «МЗМК» Иван Михайлович Килин.

Ранее состоялся турнир в честь открытия нового 2006-07 волейбольного сезона среди женских команд. В соревновании команды заняли призовые места в такой последовательности: первое — «Сибирь», второе и третье — «Энергетик» и «Дорожник».

29 декабря исполняется год, как был создан городской музей физической культуры, спорта и туризма. За этот период проделана большая работа по сбору экспонатов и материалов по истории физкультурного движения города.

К 45-летию образования горно-энергетического колледжа с сегодняшнего дня в музее начала работать фотовыставка, посвященная этому юбилею.

В Междуреченске состоялось открытие зимнего спортивного сезона по лыжным гонкам, в котором приняли участие мысковские спортсмены.

Учащийся десятого класса школы № 4 перворазрядник Денис Пашенко стал победителем на дистанции 5 км с результатом 14 мин. 39 сек. Еще один лыжник Дмитрий Кречетов из первой школы занял четвертое место.

По группе взрослых на этой же дистанции Андрей Пашенко занял второе место, а Николай Бондаренко третье.

Успешно выступил в соревнованиях спортсменам помогло участие в учебно-тренировочном сбере на приюте «Алгуйский», что на Поднебесных Зубьях. Во время тренировок (их было ежедневно три вместе с утренней зарядкой) лыжники накатали за десять дней более двухсот километров. Впереди у лыжников новые старты.

А. КАРПУШИН.

**ПРОТОКОЛ №16К
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**

г.Мыски 15.12.2006г.
Наименование запроса котировок: Поставка антибактериальных средств, средств для лечения ЖКТ для МУЗ «Центральная городская больница».

1.Запрос котировок проводится:

Уполномоченным органом- Администрацией муниципального образования «Мысиковский городской округ», отделом по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, кабинет № 5, adm-myiski@ako.kemerovo.su, телефон 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Почтовый адрес, E-mail, телефон: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, т. 2-06-07, ф.2-22-40, muztmo@rambler.ru.

2. Сведения о существенных условиях контракта.

Предмет запроса котировок: Поставка антибактериальных средств, средств для лечения ЖКТ для МУЗ «Центральная городская больница».

Обоснование способа закупки: поставка товара осуществляется не по конкретной заявке Заказчика, для которого есть функционирующий рынок и цена муниципального контракта не превышает двести пятьдесят тысяч рублей согласно ч. 2 ст. 42 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ.

Срок (период) выполнения работ: с 01.01.2007 по 31.03.2007г.

Максимальная цена контракта: 246 700 руб.

Место доставки поставляемых товаров: г. Мыски, б-р Юбилейный, 2.

Срок и условия оплаты: Безналичный расчет, без предоплаты, по факту поставки, в течение 30 банковских дней.

3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу:

Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, 15.12.2006г.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 10 часов 00 минут (по местному времени).

4. Состав конкурсной комиссии определен решением о размещении заказа № 101 от 05.12.2006г.

В состав конкурсной комиссии входит 8 членов. Заседание проводится в присутствии 6 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

Председатель конкурсной комиссии: Бельницкий А. В.

Члены конкурсной комиссии: Тетенькова Т. А., Жукова Н.В., Вагина Е.Н., Чичиланова Е.В., Степанова Л.А.

Секретарь конкурсной комиссии: Новоселова Н. В.

5. На участие в запросе котировок заявок не подано.

6. В виду того, что не было предоставлено не одной котировочной заявки, котировочная комиссия приняла решение: в соответствии с п.7 ст. 46 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ осуществить повторное размещение заказа с измененными условиями исполнения контракта.

9.Подписи.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии.

**ПРОТОКОЛ №17К
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**

г.Мыски 15.12.2006г.
Наименование запроса котировок: Поставка растворов и плазмозаменителей, антисептиков, средств для дезинфекции, спазмолитических средств, гормонов и средств, влияющих на эндокринную систему, инсулинов и средств для лечения сахарного диабета, средств для лечения почек, мочевыводящих путей, для лечения глазукомы, средств, влияющих на матку, органы дыхания, диуретиков для МУЗ «Центральная городская больница».

1.Запрос котировок проводится:

Уполномоченным органом- Администрацией муниципального образования «Мысиковский городской округ», отделом по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, кабинет № 5, adm-myiski@ako.kemerovo.su, телефон 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Почтовый адрес, E-mail, телефон: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, т. 2-06-07, ф.2-22-40, muztmo@rambler.ru.

2. Сведения о существенных условиях контракта.

Предмет запроса котировок: Поставка растворов и плазмозаменителей, антисептиков, средств для дезинфекции, спазмолитических средств, гормонов и средств, влияющих на эндокринную систему, инсулинов и средств для лечения сахарного диабета, средств для лечения почек, мочевыводящих путей, для лечения глазукомы, средств, влияющих на матку, органы дыхания, диуретиков для МУЗ «Центральная городская больница».

Обоснование способа закупки: поставка товара осуществляется не по конкретной заявке Заказчика, для которого есть функционирующий рынок и цена муниципального контракта не превышает двести пятьдесят тысяч рублей согласно ч. 2 ст. 42 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ.

Срок (период) выполнения работ: с 01.01.2007 по 31.03.2007г.

Максимальная цена контракта: 243 587 руб.

Место доставки поставляемых товаров: г. Мыски, б-р Юбилейный, 2.

Срок и условия оплаты: Безналичный расчет, без предоплаты, по факту поставки, в течение 30 банковских дней.

3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу:

Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, 15.12.2006г.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 10 часов 00 минут (по местному времени).

4. Состав конкурсной комиссии определен решением о размещении заказа № 102 от 05.12.2006г.

В состав конкурсной комиссии входит 8 членов. Заседание проводится в присутствии 6 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

Председатель конкурсной комиссии: Бельницкий А. В.

Члены конкурсной комиссии: Тетенькова Т. А., Жукова Н.В., Вагина Е.Н., Чичиланова Е.В., Степанова Л.А.

Секретарь конкурсной комиссии: Новоселова Н. В.

5. На участие в запросе котировок заявок не подано.

6. В виду того, что не было предоставлено не одной котировочной заявки, котировочная комиссия приняла решение: в соответствии с п.7 ст. 46 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ осуществить повторное размещение заказа с измененными условиями исполнения контракта.

Заседание комиссии окончено 15.12.2006, в 10 часов 20 минут по местному времени.

7. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

8. Настоящий протокол подлежит хранению в течение: трех лет с даты проведения итогов настоящего конкурса. Количество страниц настоящего протокола составляет 2 (две) страницы.

9.Подписи.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии.

**ПРОТОКОЛ №18К
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**

г.Мыски 15.12.2006г.
Наименование запроса котировок: Поставка растворов, электролитов, средств для кислотного равновесия, витаминов и минералов, изделий медицинского назначения, сывороток, вазопротекторов для МУЗ «Центральная городская больница».

1.Запрос котировок проводится:

Уполномоченным органом- Администрацией муниципального образования «Мысиковский городской округ», отделом по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, кабинет № 5, adm-myiski@ako.kemerovo.su, телефон 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Почтовый адрес, E-mail, телефон: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, т. 2-06-07, ф.2-22-40, muztmo@rambler.ru.

2. Сведения о существенных условиях контракта.

Предмет запроса котировок: Поставка растворов, электролитов, средств для кислотного равновесия, витаминов и минералов, изделий медицинского назначения, сывороток, вазопротекторов для МУЗ «Центральная городская больница».

Обоснование способа закупки: поставка товара осуществляется не по конкретной заявке Заказчика, для которого есть функционирующий рынок и цена муниципального контракта не превышает двести пятьдесят тысяч рублей согласно ч. 2 ст. 42 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-Ф3.

Срок (период) выполнения работ: с 01.01.2007 по 31.03.2007г.

Максимальная цена контракта: 205 748 руб.

Место доставки поставляемых товаров: г. Мыски, б-р Юбилейный, 2.

Срок и условия оплаты: Безналичный расчет, без предоплаты, по факту поставки, в течение 30 банковских дней.

3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу:

Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, 15.12.2006г.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок началось в 10 часов 00 минут (по местному времени).

4. Состав конкурсной комиссии определен решением о размещении заказа № 103 от 05.12.2006г.

В состав конкурсной комиссии входит 8 членов. Заседание проводится в присутствии 6 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

Председатель конкурсной комиссии: Бельницкий А. В.

Члены конкурсной комиссии: Тетенькова Т. А., Жукова Н.В., Вагина Е.Н., Чичиланова Е.В., Степанова Л.А.

Секретарь конкурсной комиссии: Новоселова Н. В.

5. На участие в запросе котировок заявок не подано.

6. В виду того, что не было предоставлено не одной котировочной заявки, котировочная комиссия приняла решение: в соответствии с п.7 ст. 46 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-Ф3 осуществить повторное размещение заказа с измененными условиями исполнения контракта.

Заседание комиссии окончено 15.12.2006, в 10 часов 20 минут по местному времени.

7. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

8. Настоящий протокол подлежит хранению в течение: трех лет с даты проведения итогов настоящего конкурса. Количество страниц настоящего протокола составляет 2 (две) страницы.

9.Подписи.

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами котировочной комиссии.

**ПРОТОКОЛ №19K
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**

г.Мыски 15.12.2006г.
Наименование запроса котировок: Поставка прочих лекарственных средств, панкритиотических средств для МУЗ «Центральная городская больница».

1.Запрос котировок проводится:

Уполномоченным органом- Администрацией муниципального образования «Мысиковский городской округ», отделом по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серифимовича, 4, кабинет № 5, adm-myiski@ako.kemerovo.su, телефон 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Почтовый адрес, E-mail, телефон: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, т. 2-06-07, ф.2-22-40, muztmo@rambler.ru.

2. Сведения о существенных условиях контракта.

Предмет запроса котировок: Поставка антибактериальных средств, средств для лечения ЖКТ для МУЗ «Центральная городская больница».

Обоснование способа закупки: поставка товара осуществляется не по конкретной заявке Заказчика, для которого есть функционирующий рынок и цена муниципального контракта не превышает двести пятьдесят тысяч рублей согласно ч. 2 ст. 42 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-Ф3.

Срок (период) выполнения работ: с 01.01.2007 по 31.03.2007г.

Максимальная цена контракта: 246 700 руб.

Место доставки поставляемых товаров: г. Мыски, б-р Юбилейный, 2.

Срок и условия оплаты: Безналичный расчет, без предоплаты, по факту поставки, в течение 30 банковских дней.

3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.

Рассмотрение и оценка котировочных заявок проводится по адресу:

БЕЗОПАСНОСТЬ

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК НЕ ОБЕРНУЛСЯ БЕЛОЙ

Готовясь к встрече Нового года – одного из самых любимых, веселых, волшебных, красочных праздников, предприятия торговли расширяют ассортимент товаров по-вседневного спроса, заполняют витрины новогодними украшениями, сувенирами, игрушками, пиротехнической продукцией развлекательного характера (бенгальские огни, петарды, фонтаны, миниатюры, бомбочки и другие). В связи с этим, уважаемые жители и гости города, руководители, индивидуальные предприниматели и работники предприятий потребительского рынка, предлагаем вашему вниманию «Основные требования, предъявляемые к пиротехническим изделиям и условиям их реализации».

Пиротехническое изделие – устройство, предназначенное для получения требуемого эффекта с помощью горения (взрыва) пиротехнического состава.

Пиротехнические изделия, реализуемые в торговой сети, должны иметь:

- инструкцию по применению (эксплуатации), техническое описание на русском языке;

- сертификат соответствия, подтверждающий безопасность товара для жизни, здоровья людей, окружающей среды, а также не причиняющий вред имуществу потребителя, заверенный в установленном порядке;

- маркировку на русском языке на изделии, потребительской упаковке, транспортной таре с указанием:

- наименования товара;
- наименования изготовителя (страны, фирмы) и его местонахождения;

- основного (или функционального) предназначения товара;

- даты изготовления;

- срока годности;

- номера партии;

- информации о сертификации;

- обозначения нормативного документа, по которому изготовлен и может быть идентифицирован товар.

Инструкция по применению (эксплуатации), техническое описание должны содержать:

- перечень опасных факторов пиротехнического изделия, normally работающего и в аварийной ситуации, размеры опасных зон;

- класс опасности по ГОСТ 19433;

- требования безопасности (в том числе пожарной) и правила хранения, транспортирования и использования пиротехнического изделия;

- способы утилизации пиротехнического изделия (отработанных, отказавших или с просроченным сроком годности);

- меры по предотвращению загорания пиротехнического изделия и пожаров от них;

- ограничения по условиям обращения и применения, в том числе возрастные ограничения покупателей;

- предупреждение об опасности пиротехнического изделия.

Предупредительные надписи должны быть выделены шрифтом или сопровождены словом «ВНИМАНИЕ».

Инструкция по применению должна иметь четкий и различимый текст.

Пиротехнические изделия бытового назначения (т. е. свободно продаваемые населению, обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков) не должны иметь класс опасности выше III.

Запрещается реализация пиротехнических изделий потребителям:

- без информации или с неполной информацией о товаре и изготовителе (нестандартных по маркировке);

- без инструкции по эксплуатации или с инструкцией (техническим описанием) без перевода на русский язык, с нечетким, не различимым текстом;

- без сертификатов соответствия;

- выше III класса опасности;

- с неустановленным или истекшим сроками годности.

Обращаемся к родителям, бабушкам, дедушкам: не позволяйте вашим детям самостоятельно покупать пиротехнику, не омрачайте предпраздничное настроение бедой.

Администрацией города рекомендована реализация пиротехнической продукции не выше III класса опасности и только в стационарной торговой сети города с соблюдением основных требований.

Р. ИПАТОВА,

начальник отдела торговли.

ГАРАЖИ ПОМЕШАЮТ СТРОИТЕЛЬСТВУ!

В связи с предстоящим строительством жилого дома в квартале 18 микрорайона ГРЭС владельцам самовольно установленных металлических гаражей необходимо убрать их до 01.03.2007 года.

В противном случае гаражи будут убраны в принудительном порядке строительной организацией. Владельцы гаражей по всем вопросам могут обращаться по телефону 2-01-67.

МУ «Градостроительный кадастровый центр».

ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ: БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ НА ДОРОГЕ!

В целях стабилизации обстановки с детским дорожно-транспортным травматизмом во время зимних школьных каникул в период с 25 декабря 2006 года по 16 января 2007 года на территории Кемеровской области и в нашем городе в частности проводится специализированная операция «КАНИКУЛЫ».

Только совместными усилиями нас, взрослых – и водителей, и пешеходов, можно помочь, научить, рассказать, сделать все возможное, чтобы наши дети чувствовали себя безопасно на дороге.

ГИБДД г. Мыски.



Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» сообщает о продаже недвижимого имущества посредством публичного предложения: часть отдельно стоящего здания, площадью 85.1 кв. метра, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Кутузова, 16. Начальная цена (цена первоначального предложения) 490000 руб. Величина снижения первоначального предложения 61250 руб. Период, по истечении которого снижается цена предложения:

с 18.01.2007 г. по 24.01.2007 г. – цена предложения 490000 руб.;

с 25.01.2007 г. по 31.01.2007 г. – цена предложения 428750 руб.;

с 01.02.2007 г. по 07.02.2007 г. – цена предложения 367500 руб.;

с 08.02.2007 г. по 14.02.2007 г. – цена предложения 306250 руб.;

с 15.02.2007 г. по 21.02.2007 г. – цена предложения 245000 руб.

Начало приема заявок на приобретение объекта с 18.01.2007 г. в 9.00 час., окончание приема заявок – 21.02.2007 г. в 16.00 час.

Прием заявок осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) в течение указанного срока и завершается после регистрации первой поданной заявки. Зарегистрированная заявка является полным и безоговорочным принятием (акцептом) публичного заключения договора купли-продажи здания цене предложения. Договор купли-продажи заключается с покупателем в день регистрации заявки. Оплата по договору производится в течение 10 дней после регистрации заявки, форма оплаты единовременная. Перечень необходимых документов прилагаемых к заявке:

1) физические лица – паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

2) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» продает автомобиль ВАЗ-21310, 2000 года выпуска, начальная цена 87492 рубля. Заявки принимаются до 29 декабря 2006 года по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, КУМИ.

№ 146 (8962) Вторник, 19 декабря 2006 г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4,
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ВАРИАНТ", КАБ. № 27.
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25



Администрация города объявляет прием заявлений о предоставлении в аренду земельных участков из земель г. Мыски. Категория земель – земли поселений; разрешенное использование – жилая застройка индивидуальная:
г. Мыски, ул. Трактовая, 58, площадь 1500 кв. м.



Военный комиссариат города Мыски проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, на военную службу по контракту в:
♦ военные гарнизоны городов Алейск, Юрга, Борзя (мотострелковые части) – денежное довольствие от 9500 руб.;

За остальной информацией обращаться в 3-е отделение военного комиссариата, кабинет № 10.

23 декабря на спорткомплексе «Энергетик» состоится новогодний турнир по шахматам.
Приглашаются все желающие. Начало в 11.00 час.

Требуются страховые агенты. Гибкий график, бесплатное обучение, возможно совместительство. «РОСГОССТРАХ», тел. 2-30-90, 2-21-80.

В магазине «Мрассу», ул. Советская, 34, открылся отдел джинсовой одежды. Приходите к нам! Мы оденем всю вашу семью!

Стоматологический кабинет МЭМЗа приглашает на протезирование зубов и объявляет о Рождественских 15% скидках! Тел. 2-21-29.



ЗИЛ-4331 бортовой, после кап. ремонта. Или ОБМЕНЯЮ на ВАЗ-10, 12 модели. Тел. 8-905-911-8505.

ГАЗель, 1997 г. в. Или ОБМЕНЯЮ. Тел. 8-905-076-4998.

Строительные материалы на дом (брус, доска обрезная, необрезная). Дрова. Доставка. Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу Мысковского ГПАТП, семье Легович, родственникам, друзьям, знакомым и всем, кто оказал помощь в похоронах нашего любимого мужа, сына, папы, брата Каргина Игоря Степановича.

Жена, сыновья и родные.

Коллектив центральной городской больницы выражает соболезнование зав. терапевтическим отделением поликлиники № 1 Нине Андреевне Щадневой в связи с кончиной её матери

КОСТИКОВОЙ
Федосы Яковлевны.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, губбота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51912. Тираж 2265.
Дизайн и верстка Д.В. Сидоров
Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4
редактор - 2-04-28
зам. редактора и ответственный секретарь
(В.И. Басов) - 2-11-25
отдел информации (Л.И.Русанова) - 2-01-44
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07
PPvariant@mail.ru
Зам. гл. редактора В. И. Басов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей.) Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель